

**EDITAL Nº. 062, DE 22 DE JANEIRO DE 2021**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA Nº 050, DE 20 DE JANEIRO DE 2021**  
**PREENCHIMENTO DE VAGA PARA DOCENTE SUBSTITUTO/TEMPORÁRIO DO**  
**ENSINO SUPERIOR**

A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE DE GURUPI - UNIRG, por meio da COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - COPSES, **torna público a retificação do Edital de Abertura n. 050/2021** de Processo Seletivo Simplificado para Preenchimento de Vagas para Docentes Substitutos do Ensino Superior para o curso de **DIREITO (CIVIL/AMBIENTAL)**.

### **1 DA RETIFICAÇÃO**

1.1 **RETIFICA** o subitem 2.4.1, inciso I, alínea i, **onde se lê**: i) Carteira Profissional de Entidade da área Jurídica (exemplo: OAB, TJ, Promotoria); **passa a ter a seguinte redação**: Carteira Profissional da ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – OAB;

### **2 DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

2.1 Os demais itens do Edital n. 050, de 20 de janeiro de 2021, permanecem inalterados.

Informações pelo e-mail: [selecaosimplificada@unirg.edu.br](mailto:selecaosimplificada@unirg.edu.br)

Comissão de Processo Seletivo Simplificado da Universidade de Gurupi - UnirG, aos 22 dias do mês de janeiro de 2021.

Comissão de Processo Seletivo Simplificado - COPSES